



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-047

启示录 21:1-6

查克 史密斯牧师主讲

题目：新天新地

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天，我们一起来查考启示录第二十一章。

启示录第二十一章第一节，约翰说：『我又看见一个新天新地；因为先前的天地已经过去，海也不再有了。』

在整本圣经中，都相当清楚地提到这个世界的天和地都将会过去，然而耶和華见证人，他们却不这么认为；这是很有趣的事。虽然在圣经中有这么多的经文，清楚地说到天地会被废去，但是耶和華见证人他们却宣称地球将会永恒地存在着，而他们将永永远远地住在地上。但是，让我来提出几段经文，与启示录廿一章第一节的经文相呼应。

诗篇第 102 篇 25 和 26 节说：『你起初立了地的根基；天也是你手所造的。天地都要灭没，你却要长存；天地都要如外衣渐渐旧了。你要将天地如里衣更换，天地就都改变了。』

在宇宙中有热力学和熵的法则发音同「商」，熵的定义，就是：一个系统不受外部干扰时往内部最稳定状态发展的特性。有一位科学家赫瑟尔爵士，他描述地球就像一个已经上了发条的大钟，正在慢慢地进入停止的状态。

但是正如诗人所描述的，地球将会变老旧，『天地都要灭没，你却要长存；天地都要如外衣渐渐旧了。你要将天地如里衣更换，天地就都改变了。』

在以赛亚书第六十五章第 17 到 19 节记载，主说：

65:17 看哪！我造新天新地；从前的事不再被纪念，也不再追想。

65:18 你们当因我所造的永远欢喜快乐；因我造耶路撒冷为人所喜，造其中的居民为人所乐。

65:19 我必因耶路撒冷欢喜，因我的百姓快乐；其中必不再听见哭泣的声音和哀号声音。

这里所讲到的创造的希伯来文是 bara。 bara 也使用在创世纪一章一节『起初，神创造天地』，这里就是用 bara 来代表创造这个字。这个希伯来字的意思是，将东西从无变成有，从没有变成存在。神从空无中使天地成为存在。现在，神说，祂要再一次地创造天地，再一次地使用 "bara" 这个字。

在希伯来文里，有另外一个字是创造的意思，它是 asa。而 asa 是指存在的物质重新组配起来。非常有趣的是，在整个创世纪第一章里面，我们读到 asa 这个字是使用在神再创造这个世界，是为了要使人的存在可以合宜地住在地球上。但是，在起初，神创造，是用 bara 这个字，是从无到有地创造出天和地。而现在，神应许，祂要再一次地用 bara 来创造，或是从无到有地创造出一个新的天地。

在以赛亚书六十六章第 22 节说：『耶和华说：我所要造的新天新地，怎样在我面前长存；你们的后裔和你们的名字也必照样长存。』

主耶稣在马太福音廿四章 35 节说：『天地要废去，我的话却不能废去。』

在希伯来书一章十节 " 又说：『主啊，你起初立了地的根基；天也是你手所造的。』作者确实引用了诗篇 102 篇的经文：『天地都要灭没，你却要长存；天地都要如外衣渐渐旧了。你要将天地如里衣更换，天地就都改变了。』

彼得在彼得后书第三章第 10 到 13 节描述这些事要怎样发生，他说：

[10]但主的日子要像贼来到一样。那日，天必大有响声废去，有形质的都要被烈火销化，地和其上的物都要烧尽了。

[11]这一切既然都要如此销化，你们为人该当怎样圣洁，怎样敬虔，

[12]切切仰望神的日子来到。在那日，天被火烧就销化了，有形质的都要被烈火销化。

[13]但我们照他的应许，盼望新天新地，有义居在其中。

这些经文全部都说到神将要带来新的宇宙，一个全新的天和地。

我们现在对原子的结构有些许的认识，我们也认识一些关于原子的事，也知道世界上的东西是由原子和分子组成的。我们也知道一些关于质子，电子，中子，这些大自然里面的事物，这是组成宇宙的最基本的物质。对于原子，还有一些奥秘的事是我们还无法探索到。一个原子的核心，当然我们都知道它是由一连串的结合串

连在一起的，还有电子围绕在原子核的四周，以及质子等等，但对于这些固体的物质之外，还有更多的空间。去学习这些事是非常吸引人的，但是难道物质就是将这些质子等等结合起来的東西嗎？

根据电子的规律性，电子的库伦定律，电荷之间有相吸或相排斥的力量。在质子当中有彼此的排斥力，因此它们会以非常巨大惊人的力量来推开另一个质子。然而，在一个原子内部，这些质子是如何串连组成核心呢？人们试着用一个中子以慢速度去撞击一个原子的核心，他就能破坏这个原子的核心，并且创造出一个人人巨大的力量能源，原子的力量。但是，这个力量是来自于破坏了原子的核心，并且使得质子去互相自由地与其他质子产生反应。当这原子被破坏，质子到处游窜之后，我们也见到这可怕惊人的力量，例如原子弹爆发之后的威力。但是根据估计，要使这些质子被聚合起来的力量，是比原子被破坏之后所释放的能量更强大。因此，最奥妙的地方在于：是谁使得这个宇宙间的各成份元素组合起来呢？

保罗告诉我们一件有关于主耶稣的事，这是很有意思的。他说主耶稣不只是创造各样事物，这些事物也是藉着主耶稣而持续维持下去的。在希腊文中说到是「使它们结合在一起」。因为『万有都是本于他，倚靠他，归于他』。有一天，主耶稣将要放下所有他所持守的力量，将一切释放掉，而这整个宇宙也会因此而瓦解。这就是主耶稣将要做的事，使所有的一切都被销化掉，然后，神会从空无再一次用 bara 创造出一个全新的天地。

启示录二十一章一节说：『我又看见一个新天新地；因为先前的天地已经过去了，海也不再有了。』新的天地里面，是没有海的存在，这是很有趣的事。现在地球表面上有五分之四的面积是被水覆盖着。在地球上，被水覆盖的面积是远远地大于陆地。你能想像如果没有海洋的话，甚至是以我们这个地球的大小，它能够供应多少人们有水利资源，就是那些灌溉系统和饮水供应等等。

启示录第二十一章 2 节说：『我又看见圣城新耶路撒冷由 神那里从天而降，预备好了，就如新妇妆饰整齐，等候丈夫。』

约翰见到一个新的耶路撒冷，神的城，由神那里从天而降。在这里，约翰为我们略微地描述出这个从神那里，从天而降的新耶路撒冷城，这个神的城市。在希伯来书第十一章，告诉我们，那些在旧约时期的信心伟人，他们都是因着满有信心而得到称赞。当作者在这信心的殿堂里，以亚伯拉罕为结语的时候，作者说：『这些人都是存着信心死的，并没有得着所应许的；却从远处望见，且欢喜迎接，又承认自己在世上是客旅，是寄居的。他们却羡慕一个更美的家乡，就是在天上的。所以神被称为他们的神，并不以为耻，因为他已经给他们预备了一座城。』他们在等候的是这个新的耶路撒冷城，他们等候着，藉着信心要来到这新的耶路撒冷。现在的地球充满了罪恶，并且被控制在黑暗的权势之下。因此，这些信心伟人说：「我们是客旅，我们在这里是寄居的人。我们所等候的是神的城，是由神所建造的城。」

现在，约翰要开始来为我们描述这个我们所等候的城，这个从神那里，由天而降下来的新耶路撒冷城的样子。这个新城与现在以色列的耶路撒冷城是完全不同的。

启示录第二十一章第三节说：『我听见有大声音从宝座出来说：「看哪，神的帐幕在人间。他要与人同住，」』

在约翰福音第一章里面，有一段很有意思的经文，说：

1:1 太初有道，道与 神同在，道就是神。

1:2 这道太初与 神同在。

1:3 万物是藉着他造的；凡被造的，没有一样不是藉着他造的。

还有 14 节说：『道成了肉身，住在我们中间。

这是说，神的帐幕放在我们当中，表示耶稣基督来到地上，有一段时间居住在人们的当中。『道成了肉身，住在我们中间，充满满地有恩典有真理。我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光。』

因此启示录第二十一章第三节说：『看哪，神的帐幕在人间。他要与人同住，他们要作他的子民。神要亲自与他们同在，作他们的神。』

这就是了，这是最荣耀的时代。

现在，我们正在等候着神，祂要结束人类无能的政府。人类在统治的过程里，他们的统治能力会渐渐趋向腐败，这是很明显的事。在我们整个国家这是很显而易见的事。我们给了人们一点点小权力去治理别人，然后他们马上滥用这个权力。我们对于政府要如何统理人民的方式，人们已经制定出最好的模式去统治，他们如此小心谨慎地设定政策，使得立法和司法两方面取得平衡的力量。但是，在人类的统治之下，贪污腐败的事不断发生，这便证明人类无法统治、管理人类。许多政府已经作了各方面的尝试，但是这些统治都是以腐败而宣告终结。

但是将来神要为了教会，让主耶稣再次回到我们当中；我们将会被提到天上有七年之久，然后我们会与主耶稣一同再次回到地上，在地上建立神的国度，而且我们会与主耶稣一起统治全地一千年。在那段时间里，撒但要被捆绑起来，并且用锁炼锁在无底坑里面。在一千年结束之后，撒但将会被释放一段短时间。牠会聚集起许多人们来跟随牠，试着要推翻主耶稣基督的国度。但是牠的尝试将会全然地失败，然后，神要将现在的宇宙，所有的天地都消灭；神要重新创造一个新的天地。如同以赛亚告诉我们的，那旧的天地不再有人纪念，也不会被追想。那荣耀的，美好，不能毁坏，不能被人摇动的天地将要存留下来。

在地球上，你曾经见过什么最美丽的自然景观吗？那些还没有遭到人们的污染和破坏的地方。我们要到外面的大自然里，才能见到那不被人手破坏的景观。但是，你想想一下，神，这位大自然的设计者和创造者，将要造出新天和新地；而且这些景观将会永远地存留下来，它们不会再过去消逝了。神将要在人们当中居住，祂要当

所有人的神。想想看这将会是怎样的情景，我们在新的国度里，与神的同在一起生活。

启示录第二十一章 4 节说：『神要擦去他们一切的眼泪；不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了。』

所有那些带来伤痕，带来痛苦和带来受伤的事都要过去。当我们与神同住的时候，我们在神永恒的国度里的是完全的喜乐和祝福。这听起来好像太好了，以至于不像是真的；不是吗？这似乎像是你可能去想像的，一个最好的美梦；但是神如此说了，这些事也要真正确实地成就。

启示录第二十一章 5 节说：『坐宝座的说：「看哪，我将一切都更新了！」又说：「你要写上；因这些话是可信的，是真实的。」』

这些将要发生的事听来似乎太好了，不像是真实的；但是神肯定地说它们都会发生，这些是信实的，你可以完全相信它。

启示录第二十一章第 6 节：『他又对我说：「都成了！我是阿拉法，我是俄梅戛；」

阿拉法和俄梅戛在希腊文里面，是第一个和最后一个字母，也可以说它们是 A 到 Z 中间里面所有的一切。

启示录第二十一章第 6 节：『我指的是永恒的神是初，我是终。我要将生命泉的水白白赐给那口渴的人喝。』

这使我们想到，在约翰福音第七章记载：『节期的末日，就是最大之日，耶稣站着向那大批的群众大声说：人若渴了，可以到我这里来喝。7:38 信我的人就如经上所说：『从他腹中要流出活水的江河来。』』

主耶稣所说的是人的内在深处，那灵性的乾渴。这里再一次地说到，对于那些心灵乾渴的人，神可以给予满足。因为人类是由三个部份组成的，有身体，心灵和灵魂。因此，我们有身体上的乾渴，也有感情上的乾渴，还有灵性的乾渴。

我们都知道什么是身体的乾渴，我们都曾经试过口渴，口乾的经验。

还有的是情感上的乾渴，这是对爱的渴求，对某些意义的渴求，对目的的渴求。但是在人类的内在心灵深处，还有着灵魂的乾渴。这是对神的渴求。

大卫说：『神啊，我的心切慕你，如鹿切慕溪水。』人类的心灵有一股渴望敬拜的欲求。你总是希望敬拜某样事物。因此，神在这里对那些渴求的人们再一次的应许，神将要白白赐给他们生命的活水，使他们不再乾渴。

好了，亲爱的朋友，弟兄姐妹，这次我们分享到这里。下次我们继续讲解启示录第二十一章，请准时收听。

亲爱的天父啊，为了你所应许要赐给我们的一切，我们献上感恩。我们知道你不像我们世人，你必不反悔，你也不像世人那样会说谎。你的话是信实可靠的。而且你所说的都是确实美好的事。虽然天和地都将会过去，你的话语却会永远长存。

亲爱的主啊，我们感谢你，我们的希望，我们的信心，生活和我们的未来都是在你的话语上。主啊，我们为你的话语而感谢你。愿我们行在你话语的光明当中。奉耶稣基督的名祷告，阿们！